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ELEIÇÕES 2024: PREFEITO RIGO TELES LIDERA
PESQUISA COM FOLGA EM BARRA DO CORDA

Publicado em 30 de agosto de 2023 por Minuto Barra

A pesquisa do Instituto INOP foi realizada entre os dias 26 e 28 de agosto de 2023 em 15 bairros e
14 povoados de Barra do Corda. O instituo realizou confrontos entre Rigo Teles, Dr Adriano, Eric
Costa e Vanessa Ferry.
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O Instituto INOP, que possui total credibilidade no Maranhão e principalmente em Barra do Corda,
realizou entre os dias 26 e 28 de agosto de 2023 a primeira pesquisa eleitoral sondando as eleições
2024 em que será escolhido o novo prefeito.

Nas eleições de 2020, o Instituto INOP acertou em cheio o resultado da eleição em que Rigo Teles
foi eleito prefeito de Barra do Corda.

APROVAÇÃO DA GESTÃO E INTENÇÃO DE VOTOS PARA PREFEITO:

Na pesquisa INOP, realizada entre os dias 26 e 28 de agosto de 2023,  entrevistou 408 pessoas em
15 bairros e 14 povoados. A margem de erro é de 3,5% para mais ou para menos. O nível de
confiança da pesquisa chega a 95%.

A pesquisa INOP perguntou;

*O prefeito Rigo Teles encontra-se no seu terceiro ano como prefeito de Barra do Corda. Pergunto
ao senhor(a); aprova ou desaprova a gestão do prefeito Rigo Teles?

Aprova: 81,13%

Desaprova: 16,42%

Não sabe/Não respondeu: 2,45%

 

O INOP perguntou também ao eleitor, se le considera ou não que o prefeito Rigo Teles parece com
o seu pai Nenzin na forma de governar a cidade e a zona rural. O resutaldo foi o seguinte;

69,36% afirmam que o  prefeito Rigo Teles parece com o pai dele na forma de governar Barra do
Corda.

28,19% afirmam que o prefeito Rigo Teles não parece com o pai dele na forma de governar Barra
do Corda.

E 2,45% não souberam ou não quiseram responder.

 

INTENÇÃO DE VOTOS ELEIÇÕES 2024 PARA PREFEITO DE BARRA DO CORDA;

O INOP sondou também o pensamento e desejo do eleitor se a eleição fosse hoje para prefeito de
Barra do Corda e perguntou;

Nessa pergunta, O INOP não menciona os nomes dos possíveis candidatos a prefeito(a).
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*Agora em 2024, teremos eleição para eleger o novo prefeito de Barra do Corda. Lhe pergunto; se a
eleição para prefeito fosse hoje, em quem o senhor(a) votaria?

55,64% afirmam que votariam se a eleição fosse hoje para reeleger o prefeito Rigo Teles

8,09% afirmam que votariam no ex-prefeito Eric Costa para prefeito se a eleição fosse hoje.

6,62% afirmam que votariam em Dr Adriano Brandes se a eleição fosse hoje para prefeito.

1,96% afirmam que votariam em Vanessa Ferry para prefeita se a eleição fosse hoje.

27,69% não souberam ou não quiseram responder em quem pretedem votar.

 

Na segunda pergunta, O INOP menciona os nomes dos possíveis candidatos ao cargo de prefeito e
pergunta;

Agora em 2024, teremos eleição para eleger o novo prefeito de Barra do Corda. Sendo esses os
candidatos e se a eleição fosse hoje, em qual deles o senhor(a) votaria?

67,40% afirmam que votariam no prefeito Rigo Teles se a eleição fosse hoje.

14,46% afirmam que votariam em Dr Adriano Brandes se a eleição fosse hoje

10,05% afirmam que votariam no ex-prefeito Eric Costa se a eleição fosse hoje

3,92% afirma m que votariam em Vanessa Ferry se a eleição fosse hoje

3,19% afirmam não votar em nenhum deles se fosse hoje a eleição

0,98% não souberam ou não quiseram responder.

 

A pesquisa INOP sondou também quem é o mais rejeitado entre os possíveis pré-candidatos a
prefeito de Barra do Corda e perguntou;

Se a eleição para prefeito de Barra do Corda fosse hoje, em qual desses candidatos o senhor(a)
NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM?

49,02% disseram que NÃO VOTARIAM DE JEITO NENHUM em Eric Costa para prefeito.

16,42% disseram que NÃO VOTARIAM DE JEITO NENHUM em Vanessa Ferry para prefeita

14,22% disseram que NÃO VOTARIAM DE JEITO NENHUM em Rigo Teles para prefeito

8,09% disseram que NÃO VOTARIAM DE JEITO NENHUM em Dr Adriano para prefeito
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12,25% Não souberam ou não quiseram responder.

 

A pesquisa INOP realizou também confronto direto entre o prefeito Rigo Teles e os possíveis pré-
candidatos da oposição em Barra do Corda, sendo eles; Dr Adriano Brandes, Eric Costa e Vanessa
Ferry. Os confrontos são individuais. Veja;

*Se em 2024, os dois candidatos a prefeito forem apenas o prefeito Rigo Teles e Dr Adriano
Brandes, em qual deles o senhor(a) votaria, se a eleição dosse hoje?

71,08% responderam que votariam para reeleger o prefeito Rigo Teles se fosse hoje a eleição.

18,14% responderam que votariam em Dr Adriano Brandes para prefeito se fosse hoje a eleição.

8,58% responderam que não votariam em nenhum dos dois se fosse hoje a eleição3.

2,20% não souberam ou não quiseram responder

 

*Se em 2024, os dois candidatos a prefeito forem apenas o prefeito Rigo Teles e Eric Costa, em qual
deles o senhor(a) votaria, se a eleição dosse hoje?

73,53% responderam que votariam para reeleger o prefeito Rigo Teles se fosse hoje a eleição.

13,73% responderam que votariam em Eric Costa para prefeito se fosse hoje a eleição.

11,03%  responderam que não votariam em nenhum dos dois se fosse hoje a eleição3.

1,71% não souberam ou não quiseram responder

 

*Se em 2024, os dois candidatos a prefeito forem apenas o prefeito Rigo Teles e Vanessa Ferry, em
qual deles o senhor(a) votaria, se a eleição dosse hoje?

72,79% responderam que votariam para reeleger o prefeito Rigo Teles se fosse hoje a eleição.

12,01%  responderam que votariam em Vanessa Ferry para prefeita se fosse hoje a eleição.

13,24%  responderam que não votariam em nenhum dos dois se fosse hoje a eleição3.

1,96% não souberam ou não quiseram responder.

MONITORAMENTO:

A propeitária do Intituto Inop, Dalva Lemos, disse ser essa a primeira pesquisa para sondagem
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eleitoral referente as eleições para prefeito 2024. "Essa é a primeira pesquisa eleitoral referente as
eleições de 2024 em Barra do Corda. O Inop acompanha as eleições de Barra do Corda desde o ano
dois mil e sempre acertamos nos resultados, dentro da margem de erro. Vamos monitarar a
apartir de agora até outubro de 2024", disse Dalva.

 

 

 

 


